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Αυτές είναι οι αρμοδιότητες του υφυπουργού
Μεταφορών Γιάννη Κεφαλογιάννη. Το ΦΕΚ

2019/07/30 19:36 στην κατηγορία MMM

Δημοσιεύτηκε το ΦΕΚ, το οποίο περιλαμβάνει τις αρμοδιότητες του υφυπουργού
Υποδομών και Μεταφορών Γιάννη Κεφαλογιάννη.

Της Βάσως Βεγιάζη

Το σχετικό ΦΕΚ, το οποίο υπογράφτηκε από τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη
και τον υπουργό Υποδομών και Μεταφορών Κώστα Καραμανλή, αναφέρει τα εξής:

Στον υφυπουργό Υποδομών και Μεταφορών Ιωάννη Κεφαλογιάννη του Αχιλλέα
ανατίθεται:

α) η άσκηση των αρμοδιοτήτων της Γενικής Γραμματείας Μεταφορών,
συμπεριλαμβανομένων όλων των οργανικών μονάδων και των συλλογικών οργάνων
που υπάγονται σε αυτή,

β) η εποπτεία, από κοινού με τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, των κάτωθι
φορέων: Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Αθήνας («ΟΑΣΑ Α.Ε.»), Οδικές
Συγκοινωνίες («ΟΣΥ Α.Ε.»), Σταθερές Συγκοινωνίες («ΣΤΑΣΥ Α.Ε.»), Οργανισμός
Σιδηροδρόμων Ελλάδας («ΟΣΕ» Α.Ε.), Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών
Θεσσαλονίκης («ΟΑΣΘ»), Οργανισμός Συγκοινωνιακού Έργου Θεσσαλονίκης («ΟΣΕΘ
Α.Ε.») και Αστικές Συγκοινωνίες Θεσσαλονίκης («ΑΣΥΘ Α.Ε.»).
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Στο

πλαίσιο της άσκησης των αρμοδιοτήτων που αναφέρονται στο άρθρο 1 του σχετικού
ΦΕΚ περιλαμβάνονται:

α) οι κοινοβουλευτικές αρμοδιότητες,

β) η πρόταση για την έκδοση ατομικών και κανονιστικών διαταγμάτων,

γ) η έκδοση πράξεων ατομικού και κανονιστικού χαρακτήρα,

δ) η πρόταση για την έκδοση διαταγμάτων και η έκδοση πράξεων από κοινού με
άλλους Υπουργούς, Αναπληρωτές Υπουργούς και Υφυπουργούς,

ε) η υποβολή ερωτημάτων προς το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους,

στ) ο διορισμός του Προέδρου και των μελών του Εθνικού Συμβουλίου Οδικής
Ασφάλειας, ο διορισμός των μελών της Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής του Κώδικα
Οδικής Κυκλοφορίας (ΚΟΚ).

ζ) η εκπροσώπηση του Υπουργείου στην Ευρωπαϊκή Ένωση και τους διεθνείς
οργανισμούς.



Οι αρμοδιότητες των περιπτώσεων ε) και ζ) μπορούν να ασκούνται και από τον
Υπουργό.

Εξαιρούνται από τις αρμοδιότητες του υφυπουργού και παραμένουν στις
αρμοδιότητες του υπουργού:

α) η νομοθετική πρωτοβουλία,

β) η αποδοχή γνωμοδοτήσεων και πρακτικών του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους.


